



·用新闻温暖你我·

2023年12月

今日8版

吉林日报报业集团主管主办 城市晚报编辑部出版 1983年5月1日创刊 国内统一连续出版物号CN22-0017





12月15日,长春又一场降雪过后,寒风刺骨。长春市城市管理局会议室里,"2023暖橙行动"捐贈仪式现场却暖意融融,

为了关爱寒冬里坚守的环卫工人,11月8日起,由民革吉林省委会、吉林省慈善总会、城市晚报社主办,联合民革吉林省直工委林业支部、吉林省民营企业联合会、东北师范大学 MBA 教育中心、华商(长春)律师事务所、长春普法志愿者协会、长春生修堂中医院共同发起"2023暖橙行动",这是自2020年开始,连续第四年为环卫工人送去温暖。

短短一个多月时间里,有800余家企业、机构及爱心人士参与其中,活动共募集16.6万余元善款以及近7000件保暖御寒物资,12月15日起,这些饱含爱心和暖意的物资将全部送到环 卫工人手中。与此同时,由社会各界爱心商家、机构开设的近300个"爱心驿站"也在城市的街头巷尾散发着暖意,持续为环卫工人提供爱心服务。

在捐赠活动现场,民革吉林省委会专职副主委朱臣,吉林省民政厅副厅长、省慈善总会执行副会长张驰,吉林日报社副总编辑姜本红,长春市城市管理局党组书记、局长王华,吉林省 慈善总会副秘书长冯兆刚,城市晚报社总编辑史慧玉一起为爱心企业代表授牌并颁发证书,对他们的爱心捐赠表达敬意和感谢。

### 民革吉林省委会

## "暖橙行动"是向环卫工人送温暖的爱心行动

民革吉林省委会专职副主委朱臣致辞中表示,"暖橙行动"是 向环卫工人送温暖的爱心行动,通过此项活动弘扬公益精神,关注 环卫工人,奉献社会爱心,对推进社会主义精神文明和社会进步具

民革吉林省委会高度重视"暖橙行动",于近日向民革党员发 出关于助力"暖橙行动"的倡议,号召全体民革党员关注社会服务、 关爱环卫丁人群体,营造全社会关爱,尊重环卫丁人的良好氛围。

这是民革吉林省委会在开展关爱自闭症儿童"星愿计划"、开 展寻找被拐儿童"宝贝回家"公益活动基础上,又一项具有持续性 的社会服务公益活动,民革吉林省委会将与各主办方、发起单位共 同推进"暖橙行动",打造社会服务的公益品牌。环卫工人是温暖 城市的美容师,希望大家都献出自己的爱心,奉献自己的一份力 量,从致敬关爱环卫工人做起,推动社会公益活动的发展。

## 吉林省民政厅

# 让慈善公益之风吹遍白山松水

省民政厅副厅长、省慈善总会执行副会长张驰致辞中表示,为 了帮助环卫工人们抵御寒冷,改善工作条件,自2020年开始,吉林 省慈善总会携手城市晚报社,发起"暖橙行动"公益活动,号召社会 各界关心关爱环卫工人。活动开展四年来,得到了众多爱心企业、 团体和爱心人士的积极响应,累计募集善款54万余元,为全市环 卫工人送去了数万份暖心物资。特别是今年,民革吉林省委会加 入到"暖橙行动"中来,进一步壮大了工作力量,提升了募捐成效。

广大爱心人士、社会组织积极参与到"暖橙行动"中来,汇聚起 更多的慈善力量,为全省环卫工人以及其他需要帮助的群众群体 奉献爱心、送去温暖,让慈善公益之风吹遍白山松水,让"人人向 善、人人行善"理念在吉林大地蔚然成风。

# 吉林日报社

# "暖橙行动"的爱心力量又壮大了

"谢谢你们,这座城市的'美容师',是你们的坚守,让这座城市 变得整洁、亮丽,还要感谢所有爱心机构、企业和个人,是你们持续 注入的爱心暖流,让寒冬里的环卫工人感受到暖意、收获了尊重。" 吉林日报社副总编辑姜本红致辞中表示,《吉林日报》是中共吉林 省委机关报,是全国省委机关报中创刊较早的一家报纸。目前形 成以《吉林日报》为核心,包括彩练新闻客户端、《城市晚报》等在内 的全媒体发展格局。作为创刊40年的省级都市报、《城市晚报》长 期聚焦民生,关注着环卫事业,2020年城市晚报社与省慈善总会 携手发起"暖橙行动",四年爱心接力,为环卫工人持续送去温暖。

今年,"暖橙行动"因为有了民革吉林省委会、吉林省民营企业联 合会的温暖加入,"暖橙行动"的爱心力量又壮大了,活动更具感召 力,唤起了社会各界更多的暖意。希望更多的爱心人士加入进来,把 这份爱的力量久久相传,不断放大,最终惠及城市里的每一个人。

## 吉林省民营企业联合会

# 环卫工作值得每一个人尊重和感激

吉林省民营企业联合会会长、民革吉林省直工委林业支部主 委吴大力致辞中表示,环卫工人是"城市的美容师",每天起早贪 黑,无论严寒酷暑,都默默无闻地为我们创造一个干净、整洁的环 境,他们的工作值得我们每一个人的尊重和感激。

一直以来,吉林省民营企业联合会始终把引导民营企业履行 社会责任作为联合会的重要工作,积极组织爱心企业参加公益行 动,这次,民革吉林省直工委林业支部及民营企业联合会作为 "2023 暖橙行动"的发起单位之一,响应民革吉林省委会、吉林省慈 善总会号召,积极参加活动,助力"暖橙行动"的开展。他也向广大 民营企业家、民革党员和爱心人士发出号召,希望更多的人加入到 "暖橙行动"中来,一起为环卫工人送温暖。



民革吉林省委会专职副主委朱臣



吉林省民政厅副厅长、吉林省慈善总会



长春市城市管理局党组书记、局长王华



城市晚报社总编辑史慧玉送上暖心物资

## 长春市城市管理局

省直工委林业支部主委吴大力

## "暖橙行动"推动全社会关心关爱环卫工人

吉林省民营企业联合会会长、民革吉林

长春市城市管理局党组书记、局长王华致辞中表示,"暖橙行 动"现在已连续开展了4年,通过倡导发动,长春市越来越多的社会 机构、公益企业和爱心人士加入进来,为一线环卫工人送来防寒保 暖物资,送来关心关爱。"暖橙行动",对于环卫工人增强职业自豪 感、凝聚行业正能量、推动形成全社会关心关爱环卫工人的良好氛

他代表全市1.6万名一线环卫工作者,对参与"暖橙行动"的爱心 机构、爱心企业和所有爱心人士表示衷心的感谢,向大家的善行义举 致以诚挚的敬意!广大环卫工作者将继续发扬"吃苦、敬小、奉献"的 环卫精神,为市民创造更加整洁优美的城市环境,来回报各界的关爱。

## 爱心机构代表

# 尽一份爱心 希望环卫工人身暖心也暖

今年"暖橙行动"有800余爱心企业及爱心人士参与其中,东 北师范大学MBA教育中心、长春市普法志愿者协会、华商(长春) 律师事务所已连续四年作为发起单位参与活动,为环卫工人送温 暖。今年加入爱心行动的长春生修堂中医院不仅为环卫工人送爱 心,更是开设"爱心驿站"为环卫工人提供贴心服务。

东北师范大学MBA教育中心专业负责人阮磊副教授说,东北 师范大学MBA教育中心作为"暖橙行动"的联合发起方,已经连续

四年开展致敬环卫工人的系列活动,每年的这项爱心活动,都会得到 社会各界的广泛支持。"暖橙"代表着温暖、关爱和希望,这与东北师 范大学MBA 做有温度的商科教育理念相契合。东师 MBA 不仅注 重学生管理理论和实践能力的提升,也致力于培养具备社会责任感、 家国情怀和儒商风范的职业经理人。希望用我们的善意和行动去感 染更多的人,发扬公益精神,帮助到更多有需要的人。

"环卫工人每天起早贪黑,为城市打扫卫生很辛苦,没有他们 的付出,就没有城市大街小巷的干净整洁""表达一份感谢和敬 意!"……长春市普法志愿者协会会长、华商(长春)律师事务所主 任张嘉良及长春生修堂中医院院长助理汤宏媛作为爱心企业代表 接受城市晚报全媒体记者采访时表示,作为爱心机构、企业,尽自 己的绵薄之力献出一份爱心,希望环卫工人身体温暖、心情愉悦, 在寒冬里更好地工作,同时呼吁社会各界给予环卫工人更多关爱。

### 城晚拍拍摄友现场见证"2023 暖橙行动"

"受邀到现场见证'暖橙行动'这一暖心的公益活动,感觉非常 开心,近距离拍摄环卫工人,感觉他们朴实而伟大。"12月15日,来 自城晚拍拍摄友群的摄影师"雪绽寒梅"、林寒生、心语、张志彬以 公益见证者的身份,用图片和视频见证了"2023 暖橙行动"的全过 程。同时,作为活动的参与者和见证者,他们也获得活动颁发的公 本版文字 城市晚报全媒体记者 刘佳雪

本版图片 城市晚报全媒体记者 梅可 张宇 邢竟予 张禹琳 徐铭阳

历时一个多月的全城暖流汇聚,募集善款16.6万余元 收到近7000件保暖御寒物资,有800余家企业、机构及爱心人士参与其中



策划: 史慧玉 许思栩 孙振余 王首道



扫码观看现场视频

"2023 暖橙行动"圆满收



相关内容见A4-A5版

总第13027期 社址:长春市高新区火炬路1518号 邮编:130021 邮发代号:11-23 社长:荣晓峰 编辑:葛凤刚 美编:沈长余 责校:李传富 全年订阅价:360元 吉林日报社印刷厂承印(长春市二道区东河东路英腾街交会处西200米)